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Aos vinte e quatro dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas, 
no Plenário da Casa Legislativa, realizou-se a vigésima SESSÃO ORDINÁRIA da quarta 
Sessão Legislativa, da oitava Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Barão do 
Triunfo. Estavam presentes na ocasião o Presidente Fabio Fallavena Ferreira e os Vereadores: 
Rodrigo Semensatto de Lima, Alvício Souza da Silva, Jaire Varlei de Menezes Ferreira, Marcirio 
de Souza Silva, Laureni Garcia Pagini, Gerlaine Ericksson Budelon, Marcos Cesar Garcia, 
Mateus de Lima Romeira. Havendo “quórum”, o Presidente Fabio, invocando a proteção de 
Deus, declarou aberta a Sessão. A ATA 19/24, previamente recebida pelos edis, foi discutida, 
votada e aprovada por unanimidade. Após passou à leitura das correspondências RECEBIDAS 
DA PREFEITURA: Of. n°74/2024, respostas solicitadas do ofício 25/2024 desta casa 
legislativa. RECEBIDAS DE TERCEIROS: Não houve. EXPEDIDAS À PREFEITURA: Of. N° 
27/2024 - encaminhadas proposições aprovadas em 17 de junho de 2024; Of. N° 28/2024 – 
encaminhado ofício de convocação para presença do prefeito, engenheiro civil e representante 
da obra da quadra da praça, em 20 de junho de 2024; Of. Nº 29/2024 - encaminhado ofício 
solicitando cessão de uma servente, em 24 de junho de 2024. EXPEDIDAS A TERCEIROS: 
Of. Terc. Nº 040/24 – encaminhado ofício convocando o secretário de obras para se fazer 
presente a está casa legislativa, em 20 de junho de 2024. A seguir passou-se à leitura do 
resumo das proposições e projetos encaminhados à Mesa. No período do GRANDE 
EXPEDIENTE, os Vereadores previamente inscritos foram convidados a fazer uso da palavra. 
Usou a tribuna o VEREADOR RODRIGO, saudou o Presidente, demais colegas Vereadores e 
as pessoas que se faziam presentes. “Bueno, cumprimento o presidente, demais colegas 
vereadores, funcionários da casa, pessoas que nos assistem aqui e pessoas que nos assistem 
através das redes sociais. Primeiramente quero parabenizar a Rayane pelos seus 15 anos, 
que Deus ilumine muitos caminhos dela, que seja muito feliz em sua vida. Também quero 
deixar aqui os parabéns a todos os envolvidos, diretoria da festa lá em Santa Rosa de Lima, 
Um evento grandioso dentro da cidade, estava muito bom, apesar dos dias chuvosos que foi a 
semana, e no sábado a noite também deu chuva, caiu pedra lá perto e tudo, mas no domingo 
deu um dia bem bom. Então todos de parabéns, parabenizar tudo o pessoal lá, pude ajudar 
eles como todos os anos faço, e sempre me colocando à disposição aí quando eles precisarem. 
Então, em nome do Vilmar Pinto lá, deixo os parabéns a todos aqueles da comunidade lá. 
Quero também pedir que o secretário dê uma olhada com carinho aí na estrada Mato da Justa, 
onde já está há dias trancado. Sei da persistência dele de tentar arrumar aquela estrada ali. E 
todas as vezes que ele trata de ali arrumar, vem chuva. Já foi até tirado o material podre que 
tinha na estrada, o barro, para ser feito o dreno e não conseguiram finalizar. Então, quero 
deixar aqui que ele olhe com carinho aí, a gente tem alunos ali que os pais estão tendo que 
levar de carro, é pertinho da escola, mas a gente sabe que é um direito. E também o transporte 
tem que estar fazendo todo um outro roteiro para poder chegar até a escola, onde seria mais 
perto por ali. Então, quero que eles dêem uma olhada aí com carinho aí nessa estrada, o Mato 
da Justa aí, tenta resolver aí essa semana, se tudo der certo aí que faça isso pra pra tá nos 
auxiliando. Também como já pedi semana passada aqui, estrada dos Pizzio, a gente sabe a 
dificuldade que tá ali e também novamente quero agradecer o prefeito, estive conversando 
com ele hoje, questão da ponte lá dos Moreira, lá na costa do Arroio do Cachorro, aonde ele 
vai mandar uma equipe lá pra ver se consegue fazer alguma melhoria pelo menos pra dar 
passagem pra veículos menores aí até se resolver essa questão aí se vão mandar algum 
recurso pra aquela ponte ou não. Eu acredito que tenha como fazer pelo menos pra carro e 
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daqui a pouco o trator poder passar ali, a gente sabe a dificuldade daqueles moradores, os 
moradores ali tem terra dos dois lados ali, várias pessoas ali, então a gente sabe a falta que 
faz aquela ponte, e até de trator daria para passar pelo passo lá, mas até estive junto lá 
olhando, não tem como, tem muita água no arroio. Acredito eu que tem aproximadamente um 
metro e meio de água. Então não tem como passar um veículo lá. É certo que a correnteza vai 
levar. Então pelo menos que faça uma passagem ali para quebrar um galho ali de carro e até 
poder se ver uma estrutura melhor. Que a gente sabe que o pessoal ali tem terra ali dos dois 
lados ali e tá sendo uma dificuldade pra eles. Tenho conversado com vários moradores dali e 
sei a necessidade que faz aquela ponte ali. Que nem conversei com alguns moradores é, se 
der pra passar de moto e carro já tá bom, já vai ser uma ajuda. Porque se não, do jeito que tá, 
tá muito complicado. Também, a lomba do Note ali, que tá sendo trocado de lugar, essa 
semana é pra liberar o trânsito já ali. Então, com certeza, com certeza vai ser um grande feito 
também, vai ser uma lomba que muito, muito deixou gente empenhada, muito incomodou. 
Aquela lomba é forte, quem tem caminhão sabe o que eu tô falando. Pessoal mesmo, no rodeio 
lá do Marcírio, muitas vezes ficava empenhado ali com reboque, porque é uma lomba muito 
forte, não tem como embalar, muita pedra. E por onde está sendo feito, tenho certeza que vai 
ser uma melhoria muito grande. Então, também agradecer à administração que de acordo com 
o prefeito, vai dar uma olhada com carinho nesses dois pedidos que eu fiz ali. Especialmente 
desses dois lugares aí agora que... Uma estrada está praticamente pronta, falta, acredito eu, 
que um dia de serviço ou dois já resolva. E a outra ponte lá, necessidade muito grande mesmo 
das pessoas. Também na água fria, estive dando uma volta por lá. As estradas estão ruins, a 
gente sabe da chuvarada. A gente sabe que as estradas gerais aqui já e um bom bocado da 
região já estava bem boas as estradas, agora veio essa chuva, findou de novo. E tenho 
consciência que um bom bocado é questão da chuva, está vindo umas chuvas fora do normal. 
É um ano que está fora do normal a quantidade de água. Então, vi uma matéria que o prefeito 
fez, agradecendo a população que está tendo paciência, e eu também quero agradecer a 
população, tem sido feito, já falei outras vezes aqui, a equipe da obras aí está trabalhando 
sábado, domingo, feriado, direto, ajudando o município a se erguer, com essa questão de 
estrada. Infelizmente, às vezes é arrumado um dreno, vem outra chuva, já estraga de novo. E 
não é porque é muito, não é porque é mal feito, tem lugares que o material está molhado 
demais e não tem o que fazer. Vai estourando, vai estourando. Ali perto da Certaja também, 
um lugar que eu nunca vi da olho de boi, depois da Igreja Luterana. A estrada ali está 
praticamente intransitável. Então, esses lugares dde mais, mais trânsito aí, e a chegada nossa 
de caminhão e saída, que é pela Linha Amalia, também que o secretário deu atenção aí, sei 
que ele está fazendo o que pode e o que não pode, e deixar já os agradecimentos aí aos 
funcionários da obras e da agricultura também que vem ajudando diretamente nessas questões 
de estrada, mas infelizmente é muita coisa, mas andei hoje na Costa do Rolante, onde foi 
patrulhada, a estrada tá boa. Tem algum lugar que estourou, por causa da quantidade de 
chuva, ali é um lugar meio cheio de ladeira e lomba, então tem lugar que estourou, mas a 
estrada tá bem boa. Até lá nos Menezes, lá eu fui hoje, até acho que eu nunca vi aquela lomba 
tão tranquila que nem tá agora, tá boa mesmo a lomba. Então, quanto antes, agora abrindo 
tempo, que o prefeito faça mais uma força tarefa com essas patrolas. A gente sabe que tem 
uma patroa alugada e está chegando outra. porque a nossa população merece ter os trajetos 
bons para chegar até a cidade. Em especial, que olhe pela produção também, que é um maior 
acesso para a nossa cidade, é a produção. Todo mundo que sai de uma localidade ou outra, 
cai na produção para vir para o Barão. Então, também dê uma olhada aí, com carinho aí, para 
colocar as máquinas ali o quanto antes”. Usou a tribuna o VEREADOR ALVICIO, saudou o 
Presidente, demais colegas Vereadores e as pessoas que se faziam presentes. " Quero 
cumprimentar o presidente da casa, demais colegas vereador, os que nos auxiliam nessa casa 
e o pessoal que nos assiste pelo Facebook. Também não posso deixar de dar os parabéns 
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para a Rayane pela passagem dos seus 15 anos. Agradecer por ter sido convidado, e pelo pai 
Juliano, desejar tudo de bom pra ela, muitas felicidades e alegria, que venha trazer muitas 
felicidades pra sua família e que consiga os seus objetivos. Estava uma festa muito linda, muito 
bem organizada, no Clube Cruzeiro, sábado à noite. Então, de parabéns aí, Juliano, pela 
grande festa que concedeu aí pra sua filha. Também dar os parabéns para a grande festa da 
Santa Rosa de Lima de ontem. O tempo cooperou, parecia que ia ser um dia complicado, mas 
o tempo cooperou, foi deixar para vir uma chuva já na boca da noite. Estava uma multidão de 
gente, difícil lugar até para estacionar, mas a comunidade que vem crescendo sempre a cada 
ano, as festas, sempre muito bem organizada, então, dar os parabéns para a equipe aí, para 
a diretoria, para todos os participantes que sozinho ninguém faz nada, então todos de 
parabéns. Também tenho um pedido nessa casa hoje, para que seja colocado uns canos ali 
naquela passagem da estrada que foi reaberto aqui, quem vem sair no Cerro dos Abreus passa 
no Orlandino do Silo, Pouco acima da casa dele tem uma curva ali muito fechadinha, foi aberta 
a estrada toda, mas a curva tem um bueiro e tem que botar uns três canos ali pra ficar uma 
estrada adequada pra largura que foi feita a estrada. O pessoal vai daqui pra lá, prando ver se 
foi um caminhão complicado de cruzar, é fácil de cair lá dentro do bueiro do jeito que tá. Ele tá 
bem desbarrancadinho e bem estreitinho. A estrada tá bem larga, só a situação é a curva. 
Então pedi ao secretário que dê uma atenção, é a coisa simples de fazer, simplesmente levar 
uns três canos com a reta, chega ali, questão de minutos, tá pronto o serviço, e aí fica o serviço 
concluído. Tá faltando essa parte ali. Então peço ao secretário que dê uma atenção. o mais 
rápido possível, que é uma estrada de bastante movimento, tem passado bastante caminhão 
com lenha, tem o transporte escolar, e é um lugar ali que dá bastante barro, é uma curva bem 
perigosa de cair um caminhão lá dentro do bueiro. Espero que o secretário em seguida tome 
as providências”. Em COMUNICAÇÕES, os Vereadores previamente inscritos foram 
convidados a fazer uso da palavra. Usou a tribuna o VEREADOR MATEUS, saudou o 
Presidente, demais colegas Vereadores e as pessoas que se faziam presentes. "Saúdo 
Presidente da Casa, colegas vereadores, comunidade que nos assiste. Quero aqui iniciar 
minha fala parabenizando a comunidade de Santa Rosa de Lima pelo evento. A gente fica feliz 
de uma comunidade que uns anos atrás não tinha muita estrutura e hoje é uma das mais, 
quase das mais bem estruturadas da nossa cidade. Onde já tem até estrutura para quadra, 
jogo de futebol. É muito bom a gente ver situações como essa se desenvolver na nossa cidade. 
Quero aqui comentar sobre, na semana passada, o convite do governante-deputado Marcos 
Vinícius. Estive na Assembleia, onde tive uma reunião com a secretária adjunta de obras, que 
é secretária extraordinária de obras escolares, a Zila Breitenbach, que já foi deputada várias 
vezes e hoje está ocupando essa função. E eu estava naquele dia na Assembleia para atender 
vereadores do interior, para falar sobre a obra do JJ aqui do nosso município. Foi passado que 
está em situação de dispensa de licitação, que com certeza vai agilizar o trâmite. E a obra está 
avaliada em dois milhões de reais. É um valor bem elevado, mas perguntei para a secretária 
sobre a questão de recursos, devido a essa catástrofe que acometeu o nosso Estado, ela disse 
que não tem problema, que o Estado tem esse dinheiro reservado para essa obra, que está 
trancado, mas é nessas questões burocráticas, que infelizmente é o que tranca o nosso país 
se desenvolver mais rápido, mas ela se comprometeu de estar dando toda a celeridade. Ela 
ficou de me ligar para me passar a situação, me ligou na sexta-feira mesmo e disse que ia 
estar batendo sempre em cima acompanhando, porque a gente sabe que tendo uma pessoa 
lá dentro do setor é bom porque faz as coisas andar mais rápido. Ouvi dizer também que parece 
que o pessoal da empresa que vai fazer a ligação asfaltica já está preparando o canteiro ali em 
Mariana, está começando. Espero que em breve comece essa obra também, pois a questão 
do acesso é uma coisa que eu tenho batido há vários dias nessa tribuna. E, infelizmente, a 
gente, quando vai fazer uma compra, alguma coisa assim, a gente vê como é difícil a gente 
estar tendo essa situação. Já falei várias vezes que eu acho que o município deveria focar, 
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mesmo se o acesso é de chão batido, mas focar em fazer estrada com condições, porque é 
chato a gente ligar para uma empresa. Eu tenho áudio ali. Quando eu falei a cidade, ele falou, 
desculpa cara, a gente não entrega mais em Brandão do Triunfo. Não, a gente fazia entrega 
aqui e hoje não faz mais entrega, pois, certo, ficou empenhado, alguma situação assim. 
Sendo que onde eu preciso é praticamente no centro da cidade e o cara não traz aqui, quem 
dirá, em regiões mais distantes. Mas... A gente vê comerciantes, empresários nessa cidade se 
queixando dessa falta de atenção que tem para os acessos principais. A gente está no final 
desse mandato, vamos seguir cobrando desse prefeito que dê a atenção necessária e deixar 
um pedido para os próximos prefeitos, independente de quem for, que dê uma atenção para 
as estradas de acesso ao nosso município. Seja via Sertão, seja via Mariana, seja via Arroio 
dos Ratos, hoje até estamos pedindo aqui, na questão da divisa, uma estrada de extrema 
importância e a gente muitas vezes fica sem acesso. Mas estou deixando esse pedido aí. Na 
semana que vem eu vou estar entrando com um pedido de informação a respeito da pediatra, 
que na semana passada, na sexta-feira, no sábado, eu sei que ela já não veio, e pelo que me 
foi passado seria porque ela teria cobrado algumas situações, ou ela teria cobrado algumas 
situações que algumas pessoas não teriam gostado, mas vou tirar saber direitinho. E na 
semana eu vou estar pedindo informação e pedir para o Executivo, que faça, que dê toda a 
atenção para que nós retomarmos o atendimento com pediatra, e, se possível essa, eu 
pessoalmente não conheço, mas todos os profissionais do posto de saúde ali que trabalharam 
com ela, disseram que é uma excelente profissional. E eu, hoje, tenho um filho pequeno, eu 
sei que é importante ter um pediatra acompanhando o desenvolvimento de uma criança”.  Em 
seguida, passou-se à ORDEM DO DIA, quando foram discutidas, votadas e aprovadas por 
unanimidade as seguintes proposições, projetos de lei:  PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 49 
VEREADORES MATEUS E LEANDRO - que seja realizado o desassoreamento e 
desobstrução do Arroio próximo ao bar do Gordo na Varzinha. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 
50 VEREADORES MATEUS E LEANDRO – que seja realizadas obras na divisa com Arroio 
dos Ratos junto ao Ika para evitar alagamentos com aterro na via e desassoreamento dos 
cursos d’água. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 51 VEREADOR MARCIRIO – que seja feita a 
manutenção do travessão da estrada no Cerro dos Abreus que sai do Bar do Ademar passando 
pelo Dida que da acesso na Produção no Morrinhos. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 52 
VEREADOR ALVICIO – que seja colocado três canos no bueiro da estrada que passa pelo 
Orlandino, que saí próximo ao Joaquim, devido à obstrução do mesmo. PEDIDO DE 
INFORMAÇÃO Nº 26 VEREADORES MATEUS E LEANDRO – que seja informado a situação 
da banda municipal se está ativa, senão, que seja informada a previsão de retorno. PEDIDO 
DE INFORMAÇÃO Nº 27 VEREADOR FÁBIO - que forneça informações detalhadas sobre a 
projeção de nomeações que planeja realizar através do concurso público até o final do corrente 
ano. PROJETO DE LEI N° PROJETO DE LEI 45/2024: Autoriza o Poder Executivo a contratar 
emergencialmente 04 (quatro) agentes de saúde para atender excepcional interesse público 
pelo prazo que especifica e dá outras providências.  PROJETO DE LEI 47/2024: Autoriza a 
abertura de crédito adicional especial no valor de R$121.771,60 (cento e vinte um mil, 
setecentos e setenta e um reais e sessenta centavos), no orçamento vigente; altera PPA E 
LDO, e dá outras providências. PROJETO DE LEI 48/2024: Inclui a alínea “D” ao parágrafo 
primeiro ao art.29-A, da lei municipal N° 648, de 24 de outubro de 2023 (dispõe sobre as 
diretrizes orçamentárias do município de Barão do Triunfo para o exercício financeiro de 2024) 
e dá outras providências. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO 009/2024: Dispõe sobre o subsídio 
dos Vereadores da Câmara Municipal de Barão do Triunfo/RS para a Legislatura de 2025 a 
2028 e dá outras providências. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO 011/2024: Dispõe sobre a 
fixação do subsídio dos Secretários Municipais de Barão do Triunfo/RS para a Legislatura de 
2025 a 2028 e dá outras providências. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO 012/2024: Dispõe 
sobre a fixação do subsídio do Prefeito e do Vice-Prefeito Municipal de Barão do Triunfo/RS 
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para a Legislatura de 2025 a 2028 e dá outras providências. Após, passou-se ao espaço dos 
LÍDERES DE BANCADA. Usou a palavra o VEREADOR LEANDRO, Líder do PSB, saudou 
o Presidente, demais colegas Vereadores e as pessoas que se faziam presentes. " Gostaria 
de cumprimentar os funcionários da casa e o pessoal que nos assiste no Facebook. Vou 
mandar uma boa noite a todos. Também queria aqui deixar os parabéns para o pessoal lá da 
festa Santa Rosa de Lima. Tive presente lá, bastante gente. Almocei lá também, bom rever 
amigos e apoiar as capelas. Estava tudo muito bonito. Queria dar os parabéns para todos. 
Deude o Presidente e até o pessoal da Copa e da Cozinha. O churrasco estava muito gostoso. 
Estão todos de parabéns. Então é que nem eu sempre comento, às vezes a pessoa compra 
um refri, uma cerveja, está sempre apoiando, está sempre ajudando, então quero deixar aí os 
parabéns a todos. Também queria aqui fazer o convite para dia 28 de junho, agora sexta-feira, 
às 19 horas, lançamento de pré-candidatura, partido do PP, PSB e PDT. Faço parte do PSB, 
sou vereador do partido, sou vice-presidente do partido, todo mundo sabe que está, todo 
mundo agora é pré-candidato, não é nada oficial ainda. Aí, sexta-feira, às 19 horas, são 7 
horas, vão estar ali no clube presente, para trocar ideias, para ver os pré-candidatos, para ver 
se as coisas já vão se ajeitando, para essa coligação dos partidos PP, PSB e PDT, começar aí 
as eleições”. Usou a palavra o VEREADOR MATEUS, Líder do PP, saudou o Presidente, 
demais colegas Vereadores e as pessoas que se faziam presentes. "Volto a cumprimentar 
quem não estava no primeiro momento. Só frisar uma indicação que o presidente Fábio fez, 
em questão do pedido de informação sobre o concurso, que a gente tem prazo para chamar 
esse pessoal até começar a questão eleitoral, que se não me engano é até o mês que vem. 
Então pedir seriedade para o Executivo aí. Reforçar o convite para a pré-convenção, na 
apresentação das pré-candidaturas do dia 26, Onde o meu partido PP, o partido PDT e o PSB, 
que a princípio são os que os que compõe, pré-definidos para participar dessa mesma 
coligação, vão apresentar seus pré-candidatos a prefeito e vice-prefeito, é no Clube Cruzeiro. 
Também aproveitar o momento, como eu estou de responsável do clube ainda, deixar o convite 
para todos os partidos que quiserem utilizar o espaço. Quando fizemos a reforma do estatuto, 
eu fiz questão de colocar no estatuto que, quando é época eleitoral, o clube pode ser usado, 
mas desde que seja oferecido para todas as siglas, todas as forças partidárias. Deixar o convite 
para os partidos que não compõem a colegação, se quiserem usar o espaço, está plenamente 
à disposição. É uma entidade sem fins lucrativos, sem fins políticos eleitorais. Quem quiser 
participar está sempre à disposição e já deixar o espaço novamente à disposição para quem 
quiser fazer uma reunião, fazer uma convenção, um comício, estará à disposição.  Agradecer 
a todos que acompanham nossas transmissões, nossas sessões presencialmente e também 
pelas redes sociais. A gente fica feliz em ver que o nosso povo se interessa em saber o que 
nossos vereadores, o que nós estamos fazendo pelo nosso município. Muitas vezes, a gente 
é o vereador, não só digo só o nosso caso, mas no geral, às vezes é mal julgado, mas eu tenho 
a consciência tranquila que eu tento fazer o máximo possível e tenho certeza que meus colegas 
também vivem a mesma situação”. PRESIDENTE: “Queria só fazer uma correção ali, colega 
vereador, o senhor falou que é dia 26, é dia 28 de junho, né? Dia 28, sexta-feira, às 19 horas. 
Eu como, hoje, vereador da bancada PDT também não posso deixar de reforçar esse convite 
à nossa comunidade. 
Convidamos aí a todos os filiados, todos os simpatizantes aí com esses partidos, PSB, 
progressista e PDT. Pra vim ali, dia 28, sexta-feira, às 19 horas, reunião de lançamento, pré-
candidatura de prefeito, de vice e de vereadores. Como os colegas falaram ali, a Sociedade 
Cultural do Clube Cruzeiro. Deixamos o convite aí a toda a comunidade, então, a se fazer 
presente ali, dia 28, às 19 horas”. Usou a palavra o VEREADOR MARCIRIO, Líder do PL, 
saudou o Presidente, demais colegas Vereadores e as pessoas que se faziam presentes. 
"Cumprimento o Presidente, colegas vereadores, pessoal que nos auxilia na casa, a todos que 
se fazem presente, e a todos também que estamos ouvindo via Facebook. Queria falar sobre 
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aquela estrada ali da Lomba do Norte, que o colega Rodrigo comentou em tribuna, que em 
seguida vão terminar de fazer aquela estrada ali, cascalhar e patrolar. E hoje eu fui cobrado 
por moradores para que seja feita aquela estrada ali, deixar ela pronta até o dia da festa da 
Capela São João Batista, que vai facilitar muito o acesso até a capela. E já aproveito também 
e deixo o convite a todos também participarem da festa da Capela São João Batista. Também 
parabenizo o pessoal lá da da Santa Rosa de Lima pela festa de ontem, onde eu almocei lá 
com a minha família. Estava muito boa a festa, bastante gente. Veio uma chuvinha, mas não 
atrapalhou quase que nada. Tinha bastante gente, estava lotado. Então, todos de parabéns, 
todos que trabalharam e organizaram a festa. Também falando sobre a ponte lá dos Moreira, 
eu estive conversando com o prefeito semana passada, até coloquei aqui na casa, que o 
prefeito me comentou que não tinha previsão ainda daquela ponte ser feita, daquela 
manutenção da ponte. Mas hoje o colega Rodrigo também passou, que já estiveram lá hoje, 
olhando lá a ponte, que vão dar um jeito de fazer ali, um jeito de passar carros pequenos e 
motos. Isso aí é muito importante para aquela comunidade ali, para todos. O município que 
usa aquela estrada ali, que dá acesso à invernada com morrinhos lá embaixo. Então, fiquei 
feliz de saber que vai ser feito. Também quero deixar o convite para a domingueira da terceira 
idade, dia 30 de agosto, e o início às 14h, aqui no salão da terceira idade. Também quero falar 
sobre essa estrada que sai ali da Antônio Guedes Brandão ali, a escola que sai pelo Ariusso e 
dá acesso lá o Serginho. Me reclamaram que aquela estrada ali está muito ruim e como os 
colegas já tinham colocado na casa um pedido há pouco tempo daquela estrada ali, eu não 
coloquei o pedido, mas deixo o pedido verbal para que o Executivo dê uma olhada lá e dê uma 
atenção para aquela estrada ali”. Usou a palavra o VEREADOR MARCOS, Líder do MDB, 
saudou o Presidente, demais colegas Vereadores e as pessoas que se faziam presentes. "Boa 
noite, presidente, demais colegas e vereadores, pessoas que nos assistem pelo Facebook e 
presencialmente. Quero ser bem rápido, quero só parabenizar a comunidade de Santa Rosa, 
que não dá para deixar passar pelo belo evento realizado ontem. Apesar de toda a diversidade 
do tempo, conseguiram fazer um belo evento, chamar pessoas de várias comunidades, pessoal 
de Mariana, Sertão, Cerro Grande, cara, tirei chapéu, gente de todo lado, baita festa mesmo, 
parabéns lá ao seu presidente, não vou dizer nomes, mas vou dizer o presidente e a toda a 
comissão pessoal da turma do jipe que organiza e, principalmente, a Capela Santa Rosa de 
Lima, porque, mediante a criação da capela, é que todo o evento se criou em torno da Capela 
Santa Rosa de Lima. Quero também convidar, presidente, que a nossa Copa do Mundo, a 
gente está organizando e acabei de conversar com o Zeu aqui, vamos começar na próxima 
quarta, três dos sete, vamos começar no Clube Cruzeiro, a primeira rodada, abertura da Copa 
de Futsal. aqui de Barão Trunfo e também quero comunicar que a gente as gurias se 
mobilizaram aí e pediram a mão aí pra gente fazer um quadrangular feminino, incentivar o 
futebol feminino na cidade que tem bastante gurias, que às vezes quando vem as os times de 
fora ficam um pouco mais intimidadas e essa vez a gente criou uma situação de as gurias da 
da cidade jogarem, ficarem mais à vontade e vão ter também um quadrangular feminino a partir 
do dia três do sete no Clube Cruzeiro. Todos estão convidados pra assistir os jogos, toda 
semana vai ter jogos, aquela coisa toda. E também No sábado, 29 de 6, o PFT Futsal vai se 
fazer presente em Tapes, na abertura da Copa Santo Sul, a nossa estreia. Vamos lá com nove 
categorias, sub-11, sub-13, sub-15, sub-17, várias ali, ouro, prato e bronze. Então, eu digo que 
o pessoal está bem incentivado pela estreia e tomara que a gente consiga ter êxito e trazer 
uns bons resultados para Barão Trunfo.” Usou a palavra o VEREADOR JAIRE VARLEI, Líder 
do PDT, saudou o Presidente, demais colegas Vereadores e as pessoas que se faziam 
presentes. "Boa noite presidente, os colegas vereadores, quem se faz aqui presente, quem 
nos auxilia nesta casa aí, todos que nos assistem pelas redes sociais. Bem como os colegas 
falaram aí, parabenizar a Capela Santa Rosa de Lima lá pela belíssima festa que teve ontem, 
o presidente Vilmar Pintão e os guris tudo da turma do jipe ali, que é tudo esforçado ali, estão 
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sempre ajudando, pegam, a turma que pega parelho ali e os outros também, dos outros 
arredores que ajudaram também. Uma festa muito linda, muito boa que tava, eu tive lá, fui levar 
as coisas pra sábado, tempo bonito, aí tive conversando com o Vilmar embaixo, tomara que 
não chova, de noite aquela chuva e pedra, mas graças a Deus no domingo um dia bonito que 
fez ontem, de tarde veio uma chuvinha, mas não, não estragou nada, então estão todos de 
parabéns naquela comunidade ali. Também, hoje eu tinha pedido, mas eu saí, fiquei sem sinal, 
não pude fazer, mas deixo esse pedido verbal para vocês aí, depois nós montemos ali e 
fizemos. Hoje, me reclamaram de novo, estava conversando com os colegas aí da Estrada do 
Morrinhos, o mais rápido possível, que a gente, aquilo ali, tem bastante barro também, estão 
se queixando lá, como já comentamos, isso aí na casa do Luizinho não chega, diz que nem 
moto, nem trator não chega mais na casa do homem, está vergonhoso para nós aí. Também 
tem aquela ponte, a ponte, ela arredou um pouco, não desbarrancou, a ponte não tirou, só 
arredou ela do lugar. Aquilo ali já foi feito, tá ali o Adilson, hoje ele tá com problema de saúde, 
mas ele era o secretário de obra, foi lá, a retro só vai lá e levanta ela, porque tem os cabos 
amarrados nela. Coloca no lugar e tem que dar uma ajeitada, mas é bem pouquinha coisa. 
Então deixa esse pedido aí, verbal, segunda-feira eu tô botando esta casa com esse pedido 
aí, se o prefeito não mandar fazer aquilo lá. para o mais rápido possível, é uma estrada bem 
movimentada aquela ali, sai lá em cima, sai lá depois do Lodi, então fica barbada, só fazer 
aquela ponte ali, ajeitar ela e sair. Também deixo o convite para a pré-candidatura dia vinte e 
oito no Clube Cruzeiro ali às dezenove horas, quem puder se fazer presente como os colegas 
já falaram aí é o PP, PDT, PSB, esses três partidos aí, os simpatizantes, os filiados aí, querem 
se fazer presente, vão estar de portas abertas ali todo mundo”.  Nada mais havendo a tratar 
determinou encerrada a presente Sessão, convidando a todos para a próxima Sessão 
Ordinária, dia 24 de junho de 2024. 
 
 
 

Sala de Sessões, 24 de junho de 2024. 
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